



MINISTERUL
AFACERILOR INTERNE

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

Nr. 6683/09.06.2020

Ex.nr.1

Spre Stăintă:

**INSPECTORATUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„AVRAM IANCU” AL JUDEȚULUI CLUJ**

Domnului General de brigadă MOLDOVAN ION - Șef inspectorat

Către,

PRIMĂRIILE MUNICIPIILOR, ORAȘULUI HUEDIN ȘI COMUNELOR JUDEȚULUI CLUJ

Doamnei /Domnului primar

Președinte al Comitetului Local pentru Situații de Urgență

Potrivit atenționării meteorologice emisă de către Ministerul Mediului – Administrația Națională de Meteorologie, județul Cluj se afla sub incidenta:

- **„COD GALBEN”** în intervalul **09 iunie, ora 09.30 – 12 iunie, ora 09.00.**

Fenomene vizate: manifestări de instabilitate atmosferică

În intervalul menționat, vor fi perioade cu instabilitate atmosferică accentuată, în cursul zilei de marți (9 iunie) îndeosebi în regiunile intracarpatică și la munte, în noaptea de marți spre miercuri (9/10 iunie) în sud-vest, iar miercuri și joi (10 și 11 iunie) în cea mai mare parte a țării.

Se vor semnala averse ce vor avea caracter torențial, descărcări electrice, intensificări ale vântului, vijelii și izolat grindină. În intervale scurte de timp sau prin acumulare, cantitățile de apă vor depăși 15...20 l/mp, iar pe arii restrânse 30 l/mp.

În acest context, vă rugăm să dispuneți măsurile necesare de monitorizare și intervenție în cazul apariției unor posibile situații periculoase pentru comunitatea Dumneavoastră și să informați în timp real Comitetul Județean pentru Situații de Urgență al județului Cluj asupra unor asemenea situații, inclusiv asupra situațiilor care depășesc capacitatea Dumneavoastră de intervenție.

Totodată, vă rugăm să dispuneți instituirea serviciului de permanență (conform Ordinului ministrului administrației și internelor nr.736/2005) - acolo unde situația impune acest lucru.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

**PREFECT
Mircea ABRUDEAN**



Șef serviciu : Mircea BOCA
Întocmit: cons.sup.: Flaviu SĂSARAN
Nr. ex. 1